

千里视频连线 助力脱贫攻坚

龙岗区组织区内优质企业面向对口帮扶地区提供就业岗位



5月14日，靖西建档立卡人员正在进行视频面试

从就业需求入手，开展扶贫工作，让困难群众自食其力，开启增收“薪”天地。龙岗区人力资源局积极联动对口帮扶广西那坡县人社局、靖西市人社局推动劳务协作工作，5月12日、14日，分别在那坡、靖西举办了2020年“精准扶贫”劳务协作网络视频招聘会。

本次网络招聘活动着重于转移贫困劳动力就业，所有招聘岗位均面向贫困人员定向开发。通过前期针对靖西、那坡建档立卡人员的就业意向

调查，结合贫困人员实际情况，龙岗区组织区内用工规范、待遇良好、社会责任感强的优质企业如龙岗排水有限公司、华侨城文创投资公司、金洲精工等参加，涵盖了环保、文化旅游、电子等行业，开发了管道清疏工、普工、服务员等各类适合贫困人员的就业岗位。两场活动共吸引了当

地111名建档立卡人员入场面试，达成录用意向53人。后续，两地人社部门将积极跟进，统一组织意向人员进行体检，点对点输送至企业上岗。

参与此次活动的龙岗排水有限公司代表表示，“为进一步帮助贫困人员转移赴龙岗就业，发挥国企在脱贫攻坚中的示范作用，公司积极为贫困人员定向开发就业岗位，提供有吸引力的薪资待遇，希望当地建档立卡人员来到龙岗可以安心工作，开心生活。”一名达成意向的应聘者表示，“出来找工作最担心安全问题，村里很多未出过门的人都不敢轻易出来，现在通过政府组织的视频面试能够找到工作，让我觉得非常安心。”

除举办招聘会外，龙岗区人力资源局按照区委、区政府工作部署，克服困难，多措并举推进靖西、那坡两地贫困人员转移就业。今年以来，该局密切联系两地人社部门，争取广东省人力资源和社会保障厅、深圳市人力资源和社会保障局支持，并派出专

项工作组到那坡、靖西驻点，持续对当地未就业建档立卡人员情况进行摸底调查，完善劳动力台账；积极开发扶贫岗位，精准推送给当地建档立卡人员，引导其通过网络招聘信息服务寻找合适的岗位。同时，龙岗区还将加大对建档立卡人员的对接服务，提供职业指导、技能培训、政策咨询、人文关怀等服务，增强其对岗位的认同感，提升个人就业能力，确保“出得来，稳得住”，实现“一人就业，全家脱贫”。

2020年是全面建成小康社会目标实现之年，也是全面打赢脱贫攻坚战收官之年。打好精准脱贫攻坚战意义重大。下一步，龙岗区人力资源局将进一步加强与靖西、那坡两地人社部门联系，通过精准对接、精准施策，积极动员两地贫困人员转移就业，全力推进劳务协作工作，帮助建档立卡人员实现稳定和高质量就业。

（文/图 李薇 魏萌 李寅哲 邓斯琪）

坪山召开公检法司新媒体宣传工作交流会

“新媒体 新形式 新思路” 推进禁毒普法工作

15日，坪山区司法局组织召开坪山区公检法司新媒体宣传工作交流会，就坪山区如何建立大普法格局，如何应用新媒体、新形式为禁毒普法宣传工作发展建言献策。

为做好禁毒普法宣传工作，打造人民群众喜闻乐见的禁毒普

法宣传品牌，参会单位就整合资源，创新运用新媒体宣传手段、加强工作联动和主动融入，共同打造专项普法团队等工作达成一致共识，并表示在以后工作中加强联系交流，共同推进坪山区禁毒普法工作。（胡振华 李俊飞）

坪山南布社区成立退役军人红星志愿服务队

打造退役军人 服务中心“示范点”

5月15日，深圳市坪山区龙田街道南布社区举行退役军人红星志愿服务队成立授旗仪式。坪山区退役军人事务局局长陈建辉，副局长谭洪伟，龙田街道办事处副主任张卫军，龙田街道调研员、南布社区党委书记蔡敏国出席授旗仪式。

授旗仪式上，陈建辉鼓励社区退役军人继续勇挑重担、无私奉献，时刻保持党员和军人本色，用实际行动履行着党员志愿者的使命和担当，更好地发挥退役军人“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的光荣传统。

疫情初期，退役军人纷纷主动向社区党委请战，驻守疫情防控一线，疫情常态化管理后，又踊跃报名参加红星志愿服务队，助力文明城市创建。（胡振华）

乐土沃森生命科技中心落成
坝光国际生物谷开始全面发力

5月18日，乐土沃森生命科技中心正式落成。下一步，包括乐土干细胞产品研发团队在内的约3000名科研人员将陆续进驻。同时，生产基地工程有望在今年下半年开工。据悉，该项目作为深圳市国际生物谷坝光核心启动区引进的首个重点产业项目，其落成标志着坝光片区已由基础设施建设为主转入片区建设、产业导入、园区运营全面发力阶段。

当天，大鹏新区党工委委员、新区管委会副主任孙晓杰、刘峰，乐土投资集团董事长刘如银，原招商银行行长、南科大乐土精准医学研究院理事长、乐土生命科技董事局主席马蔚华等出席落成庆典。世界著名分子生物学家、诺贝尔奖获得者詹姆斯·沃森教授在美国发来贺信。

据介绍，位于深圳国际生物谷核心启动区内的乐土沃森生命科技中心是政府支持搭建的生命科技公共创新中心服务平台，以世界著名分子生物学家

（蒋佳元 张雄）

按照计划，宝安区将累计建成8594个5G基站，建设工作将于今年8月底前全部完成，届时宝安将实现全区5G网络全覆盖。5G全覆盖后，5G场景如何应用？5月18日，宝安区举办5G应用场景推介会，深圳移动、深圳电信、深圳联通专家分别分享5G应用场景情况，创维集团专家介绍5G时代智



老物件吸引了小观众的注意力

国际博物馆日，光明惜物博物馆举办自行车特展

150余件老物件 带你追忆似水流年

东方红牌自行车、大金鹿牌自行车、永久牌自行车、凤凰牌自行车标、自行车铃铛、自行车行驶证……5月18日是国际博物馆日，光明惜物博物馆举行“那些年我们一起追过的‘28大杠’”主题特展，多辆不同品牌的的老式自行车，以及标牌、年检牌、自行车证件、车灯、铃铛和书籍等共计150件相关物件，将带你重温曾经的岁月，感受时代发展和变迁。

脱落的油漆，斑驳的锈迹，发黄的纸页，岁月的痕迹在这里变得具象而有形。对于60、70、

80后来说，自行车或许是童年记忆里最清晰的标识之一。在冰箱、冰柜很少的上世纪八九十年代，炎炎盛夏，无论乡村，还是城镇，经常可见小商贩骑着28大杠单车载着写有“冰糕”字样的木箱到处吆喝卖冰棒；在那个没有快递的年代，所有信件、包裹都是由邮递员骑着绿色的自行车送到人们手中；拥有由手表、自行车、缝纫机和收音机四大件组成的“三转一响”，更是一个家庭上“小康生活”的象征。

“随着交通工具不断迭代，高大且略显笨重的‘28大杠’渐

渐退出人们视线。但在很多人心中，它承载着太多回忆，历久弥新，无可替代。”惜物博物馆负责人介绍道，这次展出的自行车相关物件与博物馆其他藏品一样，是他在20余年间慢慢搜集积累下来的。本次特展筹备一个月时间，于5月16日正式开展，将持续展出三个月。

据悉，此次自行车特展在该博物馆临展区举行，这次展览结束后，惜物博物馆还将在临展区开展搪瓷器皿“非遗——锔瓷艺术”等主题特展。

（文/图 于木子）

“国际博物馆日”宝安区系列活动启动
宝安区博物馆展出珍藏文物近200件(套)

18日，2020年“5·18”国际博物馆日宝安区系列活动在宝安图书馆开幕。活动包括宝安区博物馆系统藏品展、“馆校共建”成果展及宝安博物馆事业发展论坛三部分，展览将展至本月27日。其中，宝安区博物馆系统藏品展共计展出文物近200件

（套），这些文物均为筹建区级博物馆历年征集所得，几乎未对公众展出。

本次宝安区的国际博物馆日系列活动主题为“多元包容 协同发展”，反映出宝安区博物馆对于自身定位和功能的新思考和新认识，同时也贴合了国际博物馆日“致力于平等的博物馆：多元和包容”的大主题。

在宝安博物馆事业发展论坛中，相关领导、业界专家从如何加快博物馆总分馆制体系的建设、如何更好开展跨地区馆际合作等方面，为宝安博物馆事业的发展出谋划策并展开讨论。此外，为了满足更多市民线上观展的需求，互联网云展览将在不久后“上线”与公众见面。

（陈云强 向晓柳 韦金贵）

宝安区举办5G场景应用推介会，探讨5G场景应用的未来

预计8月底前建成8594个5G基站

能人居系统，宝安区政务服务数据管理局介绍宝安区5G应用项目。

近年来，宝安区委区政府高度重视5G建设工作，2019年宝

安区5G建设和创新应用抢占先机。2019年11月，编制5G政务场景应用重点项目库，涵盖政务、交通、警务、城市管理、水务、健康医疗、教育、文旅、应急、会展等十

大领域。目前，5G应用项目有5G+智慧化国际化行政服务大厅2.0、5G+智慧警务、5G+智慧教育、5G+空地协同综合执法、5G+智能杜鹃谷智慧公园、宝安打造的“5G智慧化国际化行政服务大厅”和“5G+AIoT产业示范园”两个创新应用均为全国首个，两个“5G+智慧警务”项目分别获得了工信部“绽放杯”5G应用大

赛二等奖、三等奖。宝安还是全国唯一一个区级工业互联网专项国家新型工业化产业示范基地，辖区企业欣旺达、德富莱等公司率先进行了探索并取得阶段性成效。

目前，宝安区已有超过900个重点产业园区实现5G网络覆盖，机器换人、无人工厂、工业互联网、5G+8K、单向技术的革命正

（陈云强 陈诚）

宝安

石岩街道全面推进禁毒工作

疫情期间积极推动禁毒工作，宝安区石岩街道在管控方面全面发力，五位一体全面推进禁毒工作。5月11日，石岩街道禁毒社工在上屋工作站与社区综治专干以及网格组长交流汇报禁毒工作情况，全面摸清、核实本地常住吸毒人员、临时居住外地吸毒人员和备档的外地吸毒人员等三类社会面吸毒人员的底数和

现状，建立“一人一档”终身跟踪。

同时，组织社区工作人员一起学习观看禁毒宣传视频《别让“我以为”变成“我后悔”》，引导广大公职人员深刻认识到毒品的危害。

下一步，石岩街道将继续推行预防、打击、戒吸、康复、社区帮扶五位一体长效机制。

（陈云强 欧春玲 蒋亚）

坪山

坪山主办禁毒宣传教育活动

5月15日上午，由坪山街道综治维稳办主办的坪山街道“6·1”《禁毒法》实施纪念日宣传教育活动在坪山影剧院前开展。

本次活动以普法为主线，围绕《禁毒法》的性质、功能、作用及相关细则，做好禁毒宣传教育。为保证参与者在安全环

境下有效学习禁毒知识，工作人员为参加活动的群众准备好口罩、消毒水等防护用品。防疫不忘禁毒，本次活动持续近3个小时，现场共计发放宣传资料300余份，累积参与群众300人次，起到良好的禁毒宣传教育效果。（蔡鹏飞 王双）

宝安

西乡全力保障学校食品安全

自辖区学校复课以来，宝安区西乡街道市监所内外联合，上下合力，严格以“四个最严”要求，滚动式排查复查学校食品安全及疫情防控死角，全力保障学校食品安全。

5月11日—5月12日，西乡街道市监所成立专项检查组，对辖区27所复课学校开展“回头看”复查，执法人员从食堂后厨卫生、原材料储存、清洗消毒设施、功能间管理、食品留样到食品安全各项制度、索票索证、人员健康管理等逐一检查，发现存在问题的，拍照记录并当场出具书面整改意见。5月13日，西乡街道市监所组织

召开了复课学校食品安全检查工作会议，会上通报了近期开学检查各学校存在问题、对检查中存在的共性问题进行分类分析，并部署下一阶段学校幼儿园检查工作。5月14日，西乡街道市监所就学校食品安全联防联控与第二学区教育办建立协同监管联合检查工作机制，加强对辖区内学校食品安全工作的指导和监管。

接下来，西乡市监所将继续加大监管力度，加强学校及周边食品安全隐患排查，牢固树立联防联控监管网，确保返校师生食品安全。

（朱文庆 都广婷 修建瑛）

龙华

观澜街道部署今年禁毒工作

“对物流寄递行业、娱乐场所进行重点摸排，动真格，出重拳！”5月11日上午，龙华区观澜街道召开2020年禁毒工作部署会议。会议全面分析当前面临的禁毒形势和任务，对存在的问题提出针对性建议，对下阶段禁毒工作从打击、排查、管控、宣教等方面进行了部署。

街道党工委书记戴一川表

示，禁毒工作是街道的大事，各部门都是参与者，相关部门要全面排查薄弱环节，对物流寄递行业、娱乐场所重点摸排，动真格，出重拳，禁毒工作将执行以结果为导向进行通报和追责。各社区各部门要严格落实会议精神，压实责任，细化措施，齐心协力，扎实做好禁毒工作。（王志钰 郭静）

深汕合作区昌茂新材料研发生产基地产能加速提升

5条生产线实现试投产

2020年是深圳市深汕特别合作区（以下简称“深汕合作区”）的“全面履职提升年”，全区将聚焦产业项目建设，坚定做强实体经济，重点发展先进制造业。据悉，年初已实现试投产的昌茂新材料研发生产基地正通过车间内分区管理、提高仓库使用率、加大研发投入等措施提高生产效率，实现企业试投产后的产能快速攀升。

深汕合作区昌茂新材料研发生产基地位于昌平先进制造集聚区内，是国家高新技术企业——深圳昌茂粘胶新材料有限公司在华南地区的生产基地。企业专注于不干胶新材料的研发、生产和销售，在智能手机模组新材料、高端智能电子设备标识、计算机智能标识、玩具标签等领域均实现稳步发展。

目前，试投产阶段的昌茂新材

料研发生产基地的厂区共有三个生产车间，截至目前已有5条生产线实现试投产。昌茂新材料研发生产基地副经理王益刚说：“我们的产能已达60%，并且这一数据正在加速攀升中，目前，还有用于多个国家知名手机品牌手机、5G通讯设备、锂电池行业的标签材料、双面胶带材料等正在排产，月产能达到300万至400万平方米。”

为最大化利用空间、节省人力成本、提高工作效率，昌茂新材料研发生产基地搭建了一个智能信息化平台，建立了自动立体仓库。王益刚说：“以后我们会把原材料都存放到自动立体仓库里，存取操作都是全自动的。这个自动立体仓库实现了高层利用化、存取自动化和操作简便化，大大提升了工厂的空间利用率，也大幅度节省了人力。”

（蔡鹏飞）

坪山开展社戒社康人员戒毒成功交流会
增强戒毒人员回归社会信心

近日，在坪山区禁毒办指导下，坪山街道综治办、石井街道综治办、马峦街道综治办社戒社康人员在马峦街道社区戒毒（康复）工作站开展了“社戒社康人员戒毒成功交流会”。交流会上，禁毒社工向社戒社康人员讲解社区社戒社康相关规定。

此次分享交流会共有3名禁毒专干、8名禁毒社工，以及4名社戒社康人员参加，为坪山区搭建社区社戒社康工作体系起到了很好的推动作用。

（胡振华 阳玲）

遗失声明
本人遗失中
华人民共和国法
律职业资格证（副本），证号

A2011440361132,声明遗失。
李涵睿

2020年5月19日